



RO

## Realizare

Tabloul pe pânză este realizat dintr-un material de înaltă calitate, cu o greutate de 240 g/m<sup>2</sup>, și prezintă un imprimat digital de înaltă rezoluție. Întreaga suprafață este protejată cu un strat de lac UV, care sporește durabilitatea și rezistența la decolorare. Pânza este întinsă pe un cadru solid din lemn, iar marginile imprimate asigură o continuitate estetică a designului. Tabloul este livrat cu un suport de agățare și două șuruburi, care trebuie montate înainte de a fi atârnat.

## Înainte de instalare

Înainte de a începe instalarea, asigurați-vă că produsul nu prezintă daune vizibile. Alegeți un perete care este uscat, curat și neted. Evitați zonele cu umiditate excesivă pentru a asigura durabilitatea produsului. Verificați vizual modul în care tabloul se va potrivi pe perețele ales. Opțional, marcați punctele de montaj cu un creion pentru o instalare mai ușoară.

## Instrucțiuni pas cu pas pentru instalare

**1.** Așezați tabloul cu partea din spate în sus pe o suprafață stabilă și moale pentru a evita deteriorarea pânzei sau a cadrului. **2.** Montați suportul de agățare pe marginea superioară a cadrului, poziționându-l central. Fixați-l ferm cu șuruburile incluse. **3.** Selectați locul unde va fi atârnat tabloul. Folosiți un nivel pentru a vă asigura că tabloul va fi drept. Marcați punctul de montaj cu un creion. **4.** La punctul marcat, dați o gaură (dacă este necesar) și introduceți un diblu. Apoi fixați un cârlig sau un cui în locul pregătit. **5.** Agățați tabloul așezând suportul pe cârlig sau cui. Verificați dacă tabloul este stabil și bine poziționat.

## Cum să curățați tabloul?

Folosiți doar o cârpă moale pentru curățarea cadrului și a pânzei. Evitați utilizarea soluțiilor de curățare abrazive, deoarece acestea pot deteriora tabloul sau cadrul.

### IMPORTANT! Respectați măsurile de precauție în utilizarea produsului.

Asigurați-vă că tabloul este fixat corect pe o suprafață stabilă. Evitați umezeala, contactul direct cu focul și temperaturile înalte pentru a preveni deteriorarea ramei sau a pânzei. Protejați tabloul de lovituri, zgârieturi și contact cu obiecte ascuțite. Depozitați-l într-un loc uscat și umbros, departe de copii și animale. După utilizare, eliminați produsul conform reglementărilor locale pentru materialele din lemn și textile. Nerespectarea acestor recomandări poate duce la deteriorarea produsului sau la riscuri pentru siguranța utilizatorului.

